
(nie aus den

Direkte Nachbarn: B , D  Händen geben)

Zielrouter

(nie aus den

Direkte Nachbarn: A , C  Händen geben)

Zielrouter

Diese Routingtabelle gehört Router A

Route geht über Nachbar (Vector) Hops (Distance)

Diese Routingtabelle gehört Router B

Route geht über Nachbar (Vector) Hops (Distance)



(nie aus den

Direkte Nachbarn: B , E  Händen geben)

Zielrouter

(nie aus den

Direkte Nachbarn: A , F , G  Händen geben)

Zielrouter

Diese Routingtabelle gehört Router C

Route geht über Nachbar (Vector) Hops (Distance)

Diese Routingtabelle gehört Router D

Route geht über Nachbar (Vector) Hops (Distance)



(nie aus den

Direkte Nachbarn: C , F , G  Händen geben)

Zielrouter

(nie aus den

Direkte Nachbarn: D , E , H  Händen geben)

Zielrouter

Diese Routingtabelle gehört Router E

Route geht über Nachbar (Vector) Hops (Distance)

Diese Routingtabelle gehört Router F

Route geht über Nachbar (Vector) Hops (Distance)



(nie aus den

Direkte Nachbarn: D , E , I  Händen geben)

Zielrouter

(nie aus den

Direkte Nachbarn: F , I  Händen geben)

Zielrouter

Diese Routingtabelle gehört Router G

Route geht über Nachbar (Vector) Hops (Distance)

Diese Routingtabelle gehört Router H

Route geht über Nachbar (Vector) Hops (Distance)



(nie aus den

Direkte Nachbarn: G , H  Händen geben)

Zielrouter

(nie aus den

Direkte Nachbarn: _________  Händen geben)

Zielrouter

Diese Routingtabelle gehört Router I

Route geht über Nachbar (Vector) Hops (Distance)

Diese Routingtabelle gehört Router _

Route geht über Nachbar (Vector) Hops (Distance)



(nie aus den

Direkte Nachbarn: _________  Händen geben)

Zielrouter

(nie aus den

Direkte Nachbarn: _________  Händen geben)

Zielrouter

Diese Routingtabelle gehört Router _

Route geht über Nachbar (Vector) Hops (Distance)

Diese Routingtabelle gehört Router _

Route geht über Nachbar (Vector) Hops (Distance)
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